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EXERCICE 01 : (4 pts)

Répondre par Vrai ou Faux pour chacune des questions suivantes, justifier votre réponse :

x%2 -3 |x+4|

x2 - 4+ |4 - %2 est

1) LUensemble de définition de la fonction f définie par f(x) =
IR\{-2; 2}.
2) ExX)+ E (z -2)+ 2=0 pourtout x € [—3; — 2[ (E est lafonction partie entiére).
3) Soit la fonction g définie sur IR par g(x) = x*> — 2x — 2
a) g est croissante sur [1; + ool.
b) 13 est le maximum de g sur [1;5].

4) U etV sont deux vecteurs telsque: |[u]| =6, ||[V]|=4 et |[u+ V|| =5 alors UV = — 12—5
EXERCICE 02 : (2 pts)
Onpose f(x) = x+10 —2Vx2+ 3 pourtout réel x.
1) Montrer que f est continue sur IR.
2) Montrer que I'équation x —2Vx2+ 3 = — 10 admet au moins une solution dans
[0;10].
EXERCICE 03 : (6 pts)
Ci-contre la représentation graphique d’une fonction f définie sur |— 3 ; 4]. En utilisant le
graphique répondre aux questions posées :
y
1) Donner les intervalles sur les quels f est 1
continue. -l
2) Est-ce que f est croissante sur [— 3 ;2] ?
Justifier. f;r
3) Donner les variations de f. . . ! . . .
4) Donner s’ils existent le maximum et le minimum _3 > -1 g P12 3 4
de f -14
5) Donner les images des intervalles suivants par
f:1-3;0] , ]0;1[ et ]-3; 4] s

6) Donner un majorant et un minorant de f s’ils
existent.

7) Onpose g(x) = [f(x)l.
a) Tracer la courbede g.
b) g est-elle continueen0?

1
8) Onpose h(x) = N

Sur quel(s) intervalle(s), h est-elle continue ?
9) Résoudre graphiquement: f(E(x)) = 2 ; E(f(x)) <0O.
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EXERCICE 04 : (8 pts)

ABCD et AEFG sont deux carrés comme l'indique la figure ci-contre.

s

Ondonne AB = /3 et E le point du segment [AB] tel que ADE = 5

C B

D A G

1) Calculer DA. ﬁ; En déduire DE et montrer que AE = 1

2) a) Calculer AE.BA et DA.AG.
b) Montrer que les droites (DE) et (BG) sont perpendiculaires.

3) Déterminer 'ensemble F des points M du plan tels que AM.AC = -1
4) a) Soit O le milieu de [AC]. Montrer que pour tout point M du planon a:

MA.MC = OM? — 0A2.

b) Déterminer I'ensemble € des points M du plan tels que MA.MC = 6
5) Soit K le barycentre des points pondérés (A , 1) et (C, — 4).

Soit # I'ensemble des points M du plan tels que MA%? = 4 MC?.

a) Montrer que pour point M du planona:
MA? — 4 MC? = — 3 MK? + 3 AC?
b) Déterminer alors I'ensemble H.
6) Le plan est muni du repere (D, DA, ﬁ).
a) Déterminer les coordonnées des points A , C et B.
b) Répondre a la question 3) en utilisant une deuxiéme méthode.

Bon travail
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